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Subiectul 2  

1.                                                                     
2.Numerele naturale de două cifre multipli ai lui 40 sunt 40 şi 80. 

Media aritmetică a lor este 
40 80 120

60
2 2

am


     

3.Notăm cu x suma de bani cheltuită de Mihai in prima zi.In cele două zile Mihai a cheltuit x+35 lei. 

Se obţine ecuaţia  
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4.a)  2 2 2 0f        

b)    2 2 2 0 2,0 ff A G         

   1 1 2 3 1,3 ff B G      
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5.  
  

   
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    
  

, 1, 0, 7x R x x x       

 
Subiectul 3 

1.a)   2150 100 15000 1,5Aria ABCD AB AD m m m ha        

b) 

100 , 50

50

DN m NC m

MD m

 


  

 

 
 

50

100

DM NC m
DMN CNB cazulCC MN NB

DN BC m

 
     

 

deci triunghiul MNB este isoscel. 

c)Metoda 1 
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Metoda 2 

Din triunghiul dreptunghic DMN obţinem 12500 50 5MN    

50 5NB   

Din triunghiul dreptunghic MAB obţinem 25000 50 10MB    

In triunghiul MNB avem: 

2

2 2 2 2

2

50 5 12500

50 5 12500

2500050 10

MN MN

NB NB MB MN NB

MBMB

  


     


 

  

Conform reciprocei teoremei lui Pitagora rezultă că triunghiul MNB este dreptunghic deci   090m MNB   

2.a) 3AM dm  

VMA este dreptunghic in M. 

 
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b)Se calculează aria laterală a piramidei. 

224 6
72

2 2

bazei p

l

P a
A dm

 
    

Sunt necesare 72 30 2160g g  vopsea.   

c)Fie    d VAD VBC   

   , , || ||AD VAD BC VBC AD BC d    

Fie N mijlocul segmentului (BC). 
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6VM VN MN dm    deci triunghiul VMN este echilateral. 

  0 3
sin sin 60

2
MVN    
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